

2025年1月20日
星期一
甲辰年十二月廿一
总第10891期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

感受大同历史文化 体味古都民俗年味

▶2版

“WOW!山西”海外嘉宾山西采风团莅同



文瀛湖风景区灯光秀火出圈

本报讯（记者 杨显郁）“太美了，咱大同越来越时尚、靓丽了，又有了新的夜游打卡地了……”连日来，文瀛湖风景区北侧张灯结彩、喜气盈盈，一场光与影的灯光秀盛宴吸引了不少人的目光，市民游客纷纷打卡拍照，迅速在各大网络平台走红。

随着夜幕降临，从文瀛湖风景区北侧进入，一组组精美的彩灯亮了起来，树木被多彩的灯光点亮，巧妙地

运用红、黄、蓝、紫色调的串灯、挂灯等进行装饰，光与影的交错充满了艺术气息，构成一幅动人的画卷，让人仿佛踏入一个幽静而梦幻的世界。

灯光在树木间穿梭，营造出温馨而浪漫的氛围，偶尔一阵微风吹过，树枝轻轻摇曳，仿佛在诉说夜间的的故事。这里的每一处都充满了神秘感，让人不禁想要探寻更多未知的奥秘。

市民游客或驻足欣赏，或穿梭于彩灯间，体验着这份快乐。一位摄影爱好者端着相机兴奋地说：“每个角度都是一幅画，我一定要记录下这些美丽的瞬间。”

沿着道路向东，各类彩灯宛如盛开的繁花，增添了一抹绚烂的色彩。“妈妈，你看，下雪了！”现场几台造雪机正抓紧造雪，纷纷飘落的雪花让孩子们欣喜若狂。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”
官方微信



返乡专列“暖” 招聘活动“热”



120岁澳网的新花头引来一片热议